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➢ Benötigtes Werkzeug:
langer, schmaler Schraubenzieher für Schlitzschrauben

➢ Die Mutter in der Basishalterung muss vom Haken weg zeigen. 
Anderenfalls würde sich beim Festschrauben die Mutter aus der 
Basishalterung herausziehen.

➢ Wo die Gardinenleiste an der Seite offen ist, kann man den Haken 
vormontieren. Dazu den Haken und die Basishalterung leicht mit ca. 1 - 1,5 
Umdrehungen zusammen schrauben. Danach kann man den Haken seitlich 
in die Leiste einschieben, an der gewünschten Stelle positionieren und dort 
handfest anschrauben.

➢ Wenn man die Öffnung zur Gardinenaufnahme nutzen muss, weil seitlich 
kein Platz neben der Leiste ist: zunächst ggf. die Abdeckung aus der Öffnung 
der Leiste entfernen. Dann die Basishalterung mit Mutter nach oben in die 
Leiste einführen und danach den Haken von unten anschrauben. 

➢ Sie können auch unsere Videotutorials als Hilfe nutzen. Sie finden sie hier:  
https://cutn-datn.com/servicebereich/montagehinweise-netzablage
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